
Η 
περίοδος που διανύουμε είναι 
ασφυκτική για τους εργαζόμε-
νους, τη νεολαία και τα φτωχά 

λαϊκά στρώματα παγκοσμίως. Η υγειονο-
μική κρίση συνεχίζεται, ενώ η οικονομική 
κρίση κατακρημνίζει το λαϊκό εισόδημα. 
Οι αστικές ελίτ επιτίθενται όλο και πιο 
σφοδρά σε κάθε δικαίωμα ή κατάκτηση 
των «από κάτω». Το ξέσπασμα του πολέ-
μου στην Ουκρανία δείχνει τα επικίνδυνα 
αδιέξοδα και την παρακμή του καπιταλι-
στικού συστήματος. Ο παροξυσμός των 
ενδοϊμπεριαλιστικών ανταγωνισμών, κυ-
ρίως των ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-ΕΕ από τη μια και 
της Κίνας-Ρωσίας από την άλλη, φέρνει 

την ανθρωπότητα στο χείλος της κατα-
στροφής. Το τίμημα πληρώνουν ξανά οι 
φτωχοί και ανυπεράσπιστοι. Ο πόλεμος 
εντείνει την κρίση, εκτοξεύει την ακρί-
βεια σε βασικά αγαθά και τις κοινωνικές 
ανισότητες, σπέρνοντας φτώχεια και εξα-
θλίωση σε κάθε γωνιά του πλανήτη. Ο 
οικονομικός πόλεμος των κυρώσεων στις 
πλάτες των λαών, απειλεί με παγκόσμια 
εξάπλωση της πείνας.

Ευρώπη και ΕΕ είναι στο επίκεντρο 
της κρίσης. Η τυχοδιωκτική στοίχιση με 
τον Αμερικάνικο Ιμπεριαλισμό, μαζί με 
τις κυρώσεις (ιδιαίτερα στην ενέργεια) 
και την κούρσα εξοπλισμών, εξανεμίζει 

κάθε ελπίδα «ανάπτυξης». Μόνη διέξο-
δος για το κεφάλαιο και τους ιμπεριαλι-
στές, να στραφούν ενάντια στο εργατικό 
κίνημα. Η ΕΕ, η «αγία οικογένεια» των 
«φιλελεύθερων δημοκρατιών» χρησι-
μοποιεί την απειλή του πολέμου για τις 
πιο άγριες αντεργατικές επιθέσεις, το πιο 
μαύρο καθεστώς έκτακτης ανάγκης, με 
σκληρότατους περιορισμούς στις δημο-
κρατικές ελευθερίες (λογοκρισία κ.ά.). 
Ο δημοκρατικός μανδύας ξηλώνεται και 
ξεπροβάλει όλο και πιο καθαρά ο νεοφι-
λελεύθερος εφιάλτης, τα νέα μνημόνια 
πολέμου που ετοιμάζουν.

Πόλεμος, Ακρίβεια, Ανισότητες, Φτώχεια…

Το «μαύρο» παρόν και μέλλον της καπιταλιστικής κρίσης

Κυβέρνηση Μητσοτάκη: εφιάλτης για νεολαία - εργαζομένους

Τ
ο ξέσπασμα του πολέμου θα 
αποτελειώσει την ελληνική οι-
κονομία, που ήταν ήδη σε άθλια 

κατάσταση. Η ανεξέλεγκτη άνοδος των 
τιμών (τρόφιμα, ενέργεια, πρώτες ύλες 
κ.λπ.) βυθίζει το λαϊκό εισόδημα. Έρχεται 
ένα κύμα χρεών και λουκέτων. Κεφάλαιο 
και ελίτ βασίζουν τα κέρδη τους στον 
παρασιτισμό και την αρπαγή («πράσινη 
ανάπτυξη», τουρισμός κ.λπ.) – και βέβαια 
στην υπερεκμετάλλευση των εργαζομέ-
νων, στις διαρκείς φοροαπαλλαγές, στα 
δισ. κρατικού χρήματος από τα «ταμεία 
ανάπτυξης». Οι παραγωγικοί τομείς υπο-
βαθμίζονται συνεχώς.

Στον πόλεμο, η κυβέρνηση και η αστι-
κή τάξη παίζουν τον ρόλο πιστού σκυλιού 
των δυτικών ιμπεριαλιστών ΗΠΑ-ΝΑ-
ΤΟ-ΕΕ. Προσφέρουν γη και ύδωρ, με-
τατρέποντας τη χώρα σε απέραντη βάση 

και ορμητήριο, στέλνοντας όπλα στο κα-
θεστώς Ζελένσκι, ξεπλένοντας τους ναζί 
του στη βουλή, υποστηρίζοντας τις αντι-
ρωσικές κυρώσεις. Ενώ ο λαός αιμορρα-
γεί, δίνουν δεκάδες δισ. για εξοπλισμούς. 
Έτσι βάζουν τον ελληνικό λαό όλο και πιο 
βαθιά στον κίνδυνο μιας γενικευμένης 
σύρραξης. 

Η κυβέρνηση Μητσοτάκη, ανίκανη 
να διαχειριστεί την κρίση, προχωρά σε 
όλο και πιο εγκληματικές, επικίνδυνες 
ταξικές νεοφιλελεύθερες επιθέσεις. Ενώ 
ταΐζει με πακτωλούς χρημάτων τους 
μεγαλοεπιχειρηματίες και πλούσιους, 
εξαπολύει σωρεία νομοσχεδίων-εκτρω-
μάτων (ν. Χατζηδάκη, απαγόρευση δια-
δηλώσεων, μείωση συντάξεων και επιδο-
μάτων ανεργίας κ.ά.). Καταργούν κάθε 
δημοκρατικό, εργατικό, πολιτικό δικαί-
ωμα που κατακτήθηκε με την Εξέγερση 

του Πολυτεχνείου και τους αγώνες της 
Μεταπολίτευσης. Με ένα Νέο Σύστημα 
Εκμετάλλευσης επιβάλλουν δουλικές 
σχέσεις εργασίας, χτυπώντας τα σωμα-
τεία και τον συνδικαλισμό. Οικοδομούν 
ένα βάρβαρο Κράτος Έκτακτης Ανάγκης, 
με πυλώνες τα στρατιωτικοποιημένα «ει-
δικά» αστυνομικά σώματα (ΔΙΑΣ, ΔΡΑ-
ΣΗ κ.λπ.), που δρουν αχαλίνωτα, και 
δικαστήρια που εφαρμόζουν αμείλικτα 
το «νόμος είναι το δίκιο των πλουσίων«. 
Οι γενικευμένες ιδιωτικοποιήσεις και η 
μείωση των κοινωνικών δαπανών, ενώ 
αυξάνονται οι απαλλαγές και επιδοτήσεις 
για κεφάλαιο - πλούσιους, είναι η ταξι-
κή «μείωση του κράτους». Μια τεράστια 
αναδιανομή πλούτου σε βάρος των εργα-
ζομένων, που διαλύει υγεία, παιδεία, κοι-
νωνική ασφάλιση και χαρίζει τα πιο κερ-
δοφόρα κομμάτια σε ιδιώτες-αρπακτικά.

Φοιτητικές Εκλογές - 18 Μάη:

Ψηφίζουμε - Στηρίζουμε ΣΣΠ

ΔΕΝ ΠΟΛΕΜΑΜΕ ΓΙΑ ΤΑ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΑ ΤΟΥΣ
ΚΑΤΩ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ & ΤΗΣ ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ



Σοσιαλιστική Σπουδαστική Πάλη

Η 
έκρηξη της ανεργίας, των λου-
κέτων, των χρεών (δημόσιου, 
επιχειρήσεων, νοικοκυριών), η 

επικράτηση μιας οικονομίας παρασιτικής 
και αεριτζίδικης, αλλά και η εντεινόμε-
νη φτωχοποίηση, καθιστούν τη δημόσι-
α-δωρεάν παιδεία ένα περιττό κόστος για 
τους νεοφιλελεύθερους κανίβαλους. Από 
το 2019, η κυβέρνηση της ΝΔ επιχειρεί 
μια ποιοτική τομή στην επίθεση στα ΑΕΙ:

1. Οικονομική «αυτονόμηση». Με-
τακύληση κόστους σπουδών στους 
φοιτητές. Θέλει να αποδεσμευτεί πλή-
ρως από την χρηματοδότηση της εκπαί-
δευσης και οι σχολές να εξασφαλίζουν 
πόρους για τη λειτουργία τους με δίδα-
κτρα, χορηγίες, συμβάσεις με ιδιώτες κ.ά. 

2. Μείωση φοιτητών. Κλεισίματα 
και συγχωνεύσεις τμημάτων. Όσα τμή-
ματα δεν είναι «ελκυστικά», θα κλείσουν 
οδηγώντας σε δραστική συρρίκνωση του 
εκπαιδευτικού χάρτη.

3. Διάλυση ενιαίων πτυχίων. Τα 
δημόσια πανεπιστήμια θα προσφέρουν 
πλέον μόνο «τίτλους» σπουδών, κουρε-
λόχαρτα χωρίς ορισμένο γνωστικό αντι-
κείμενο και επαγγελματικά δικαιώματα.

4. Πλήρης Ιδιωτικοποίηση – Διά-
λυση της μέριμνας. Ξεπούλημα σε ιδι-
ώτες-αρπακτικά μέσω Συμπράξεων Ιδι-
ωτικού Δημόσιου Τομέα (ΣΔΙΤ), που θα 
επιβάλλουν ενοίκια-δίδακτρα και «εσω-
τερικούς κανονισμούς» με τιμωρητικά 
κριτήρια.

5. Με όλα τα παραπάνω, ουσιαστική 
παράκαμψη – κατάργηση του άρθρου 
16 του συντάγματος. Για τη μετατροπή 
της εκπαίδευσης σε μια Αγορά και των 

πανεπιστημίων σε Σούπερ Μάρκετ, όπου 
οι νέοι θα πρέπει διαρκώς να αγοράζουν 
σεμινάρια, μαθήματα, μεταπτυχιακά, «πι-
στωτικές μονάδες», «πιστοποιήσεις» κ.ά.

Αυτή ήταν η ουσία του ν. Κεραμέως 
του 2019 (σύνδεση αξιολόγησης-χρη-
ματοδότησης, εξίσωση πανεπιστημί-
ων-κολεγίων κ.ά.) αλλά και του ν. Κερα-
μέως-Χρυσοχοΐδη του 2021 (διαγραφές 
φοιτητών, Ελάχιστη Βάση Εισαγωγής, 
Πανεπιστημιακή Αστυνομία κ.ά.). Η 
εφαρμογή τους προχωράει, έχοντας υπο-
βαθμίσει σημαντικές τις σπουδές μας, 
απειλώντας τη δημόσια-δωρεάν παιδεία: 

1. Σχεδόν όλα τα νέα, ξενόγλωσσα προ-
γράμματα σπουδών έχουν δίδακτρα (και 
όλα τα μεταπτυχιακά). 2. Με τη σύνδεση 
«αξιολόγησης-χρηματοδότησης» τσακί-
ζεται η κρατική χρηματοδότηση.

Με την ετοιμασία ενός νέου «νό-
μου-πλαίσιο», σμιλεύεται η ταφόπλακα 
της δημόσιας-δωρεάν παιδείας, ολο-
κληρώνεται η εμπορευματοποίησή της. 

Προβλέπεται εισαγωγή σε σχολές και όχι 
σε τμήματα, που σημαίνει ουσιαστική κα-
τάργηση των ενιαίων πτυχίων, ενώ έχουν 
ήδη αρχίσει συγχωνεύσεις – κλεισίματα 
τμημάτων  (ΔΙΠΑΕ κ.ά.). Ενισχύεται η 
«δια βίου εκπαίδευση», ένα ατελείωτο 
κυνήγι «προσόντων» και «τίτλων», όλα 
επί πληρωμή. Ανοίγεται δρόμος για τα 
Συμβούλια Διοίκησης, δηλαδή τους «αν-
θρώπους της αγοράς» και μάνατζερ, που 
θα ελέγχουν τους πόρους των ιδρυμάτων 
και θα έχουν δικτατορικές υπερεξουσίες. 

Για όλα αυτά, η κυβέρνηση πάτησε 
πάνω στους προηγούμενους νόμους και 
της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ και βέβαια πα-
λιότερους του ΚΙΝΑΛ/ΠΑΣΟΚ, που ου-
σιαστικά εφαρμόζουν την ίδια πολιτική. 
Τελικός στόχος: η βίαιη προσαρμογή του 
πανεπιστημίου «προς τα κάτω», στην 
κρίση-χρεοκοπία του ελληνικού καπι-
ταλισμού. Ένα πανεπιστήμιο Α.Ε., όπου 
φοιτητές-πελάτες θα αγοράζουν ακριβά 
τα πάντα. Με αποτέλεσμα τον ταξικό 
αποκλεισμό των νέων των εργατικών και 
λαϊκών οικογενειών, που ωθούνται προς 
την γρήγορη, φτηνή κατάρτιση. Γνώση 
και ποιότητα της εκπαίδευσης χάνουν 
κάθε αξία. Οι φοιτητές, όσο αντέχουν 
οικονομικά, θα μαζεύουν επί πληρωμή 
«δεξιότητες», σεμινάρια κ.λπ. από αυτό 
το σούπερ μάρκετ, προσπαθώντας να 
εξασφαλίσουν αόριστα επαγγελματικά 
δικαιώματα. Τα πανεπιστήμια θα λει-
τουργούν με μόνο γνώμονα το κέρδος, η 
ίδια τους η ύπαρξη θα εξαρτάται από αυτό 
(συγχωνεύσεις υποχρηματοδοτούμενων 
τμημάτων κ.λπ.).

Επίθεση – οδοστρωτήρας στη δημόσια και δωρεάν παιδεία

Σ
ε αυτό το εφιαλτικό Πανεπιστήμιο 
Α.Ε. δεν χωράνε οι ελευθερίες και 
οι αγώνες της νεολαίας. Για να εκ-

μηδενίσουν κάθε αντίσταση, στήνουν ένα 
τοπίο όλο και πιο αυταρχικό και σκληρό: 
Πανεπιστημιακή Αστυνομία, κάμερες, 
τουρνικέ, πειθαρχικά κ.λπ. Οι αλλεπάλ-
ληλες εισβολές των ΜΑΤ και ΔΙΑΣ σε 
πανεπιστήμια, για να χτυπήσουν καταλή-
ψεις και αγωνιστές, υπηρετούν αυτό τον 
συνολικό στόχο: την πλήρη κατάργηση 
του φοιτητικού συνδικαλισμού, το χτύ-
πημα της ραχοκοκαλιάς του κινήμα-
τος.

Φτιάχνουν
Πανεπιστήμια - Φυλακές



Σοσιαλιστική Σπουδαστική Πάλη

Σ
τις φοιτητικές εκλογές, ψηφίζου-
με για την ανάδειξη των μελών 
στα Διοικητικά Συμβούλια (ΔΣ) 

των Συλλόγων μας. Όλοι έχουμε δικαί-
ωμα εκλέγειν και εκλέγεσθαι. Οι παρα-
τάξεις συμμετέχουν ως οργανωμένες 
δυνάμεις, με συγκεκριμένο ψηφοδέλτιο 
και πρόγραμμα/προτάσεις. Οι εκλογές 
πραγματοποιούνται κανονικά κάθε χρό-
νο, ωστόσο έχουν να πραγματοποιηθούν 
3 χρόνια. Οι αιτίες είναι τόσο το κυβερ-
νητικό λοκ-ντάουν των σχολών, όσο και 
οι τεράστιες ευθύνες όλων των παρατά-
ξεων, πρώτα-πρώτα των μνημονιακών 
(ΔΑΠ-ΠΑΣΠ-BLOCO) αλλά και των 
«αγωνιστικών» (ΚΝΕ-ΕΑΑΚ). Αυτά 
έχουν αφήσει πολλά προβλήματα, μια 
σοβαρή αδρανοποίηση των συλλόγων, 
αν και η νεολαία ποτέ δεν έχασε τη δυνα-
τότητά της να αγωνίζεται και οι κινητο-
ποιήσεις του 2021 σταμάτησαν τα σχέδια 
άμεσης επιβολής της Πανεπιστημιακής 
Αστυνομίας.

Δ
εν μπορούμε να μείνουμε άπρα-
γοι μπροστά στις εντεινόμενες 
επιθέσεις της κυβέρνησης και του 

συστήματος. Έχουμε άμεσα να δώσουμε 
μάχες ζωής ή θανάτου για το φοιτητικό 
κίνημα: ενάντια στην πανεπιστημιακή 
αστυνομία, τα κλεισίματα/συγχωνεύσεις 
σχολών, τα δίδακτρα. Για να αντιμετω-
πίσουμε την σκληρή αντι-εκπαιδευτική 
επίθεση, που συνδέεται με όλα τα μεγάλα 
σημερινά κοινωνικά και πολιτικά προ-

βλήματα (πόλεμος, ακρίβεια, καταστολή 
κτλ.) χρειάζεται μια σοβαρή αναδιοργά-
νωση του φοιτητικού κινήματος, σε μια 
πιο γερή βάση. Είναι απαραίτητο να ανα-
συνταχθεί όσο το δυνατόν γρηγορότερα, 
να συσπειρώσει ξανά τις δυνάμεις του 
πάνω σε κατάλληλα αιτήματα και ένα 
σχέδιο αγώνων, ώστε να προετοιμαστού-
με για τις κρίσιμες μάχες που έχουμε να 
δώσουμε. Γιڍ αυτό όμως αυτό χρειάζεται 
ένα επεξεργασμένο πλαίσιο:

Να σταματήσουμε την αποδυ-
νάμωση των φοιτητικών συλλόγων. 
Χρειαζόμαστε συλλόγους ενεργούς, 
ζωντανούς. Οι Γενικές Συνελεύσεις να 
μαζικοποιηθούν, να ξαναγίνουν κέντρα 
συζήτησης και αποφάσεων δράσης. Ενά-
ντια σε κάθε λογική υποκατάστασής τους 
από τα ΔΣ. Με την αυτο-οργάνωσή μας 
σε επιτροπές και συντονιστικά, οι ίδιοι οι 
φοιτητές να πάρουμε την κατάσταση στα 
χέρια μας. Συζητώντας και υλοποιώντας 
αποφάσεις. Ενισχύοντας την ενότητα και 
τον πανελλαδικό συντονισμό του φοιτη-
τικού κινήματος. 

Με δυναμικές, μαχητικές μορφές 
πάλης. Καταλήψεις, διαδηλώσεις, απο-
κλεισμοί δρόμων και δημόσιων κτιρίων 
αποτελούν τα πιο αποτελεσματικά μέσα 
στον αγώνα μας. Μόνο έτσι μπορεί ένα 
αποφασισμένο φοιτητικό κίνημα να υπε-
ρασπίσει τον εαυτό του ενάντια στους 
μηχανισμούς καταστολής, να φτάσουμε 
μέχρι την ανατροπή των νεοφιλελεύθε-

ρων πολιτικών.
Μαζί με τους εργαζόμενους και τα 

καταπιεζόμενα στρώματα της κοινω-
νίας. Με εξωστρεφείς δράσεις σε γειτο-
νιές, χώρους εργασίας και σχολεία να 
επιδιώξουμε τη σύνδεση με την υπόλοι-
πη κοινωνία και να κάνουμε γνωστά τα 
προβλήματά μας. Η νεολαία να βγει στην 
πρώτη γραμμή και να αποτελέσει τον πυ-
ροδότη των μελλοντικών εργατικών και 
κοινωνικών αγώνων, πρώτα από όλα με 
την αλληλεγγύη και συμμετοχή της σε 
αυτούς.

ΟΧΙ στους Ιμπεριαλιστές ΗΠΑ-ΕΕ 
και Ρωσίας. ΟΧΙ στα πυρηνικά. ΕΞΩ 
Βάσεις και ΝΑΤΟ. Καμία εμπλοκή στον 
πόλεμο.

Λεφτά για Παιδεία, Υγεία, Κοινω-
νικές Ανάγκες. ΟΧΙ για Εξοπλισμούς, 
Αστυνομία, ΜΜΕ.

Δημόσια–Δωρεάν παιδεία για 
όλους. ΟΧΙ κλεισίματα/συγχωνεύσεις 
σχολών, δίδακτρα, νοίκια στις εστίες.

ΕΞΩ η αστυνομία από τις σχολές. 
Κάτω τα χέρια από το άσυλο.

Κατάργηση όλων των αντι-εκπαι-
δευτικών νόμων.

Αγώνας Διαρκείας. Ενάντια σε όλα 
τα Αντεργατικά μέτρα, την Ακρίβεια, 
την Φτώχεια. Να διώξουμε την επικίν-
δυνη κυβέρνηση Μητσοτάκη.

Για ένα νέο, ανασυγκροτημένο φοιτητικό κίνημα



• Ψηφίζουμε ΣΣΠ - Για την αναγέννηση
των συλλόγων & των αγώνων μας

Η 
ΣΣΠ παλεύει καθημερινά μέσα 
στις σχολές για ένα τέτοιο 
πρόγραμμα, έχοντας πλούσια 

δράση ιδιαίτερα τα τελευταία 3 χρόνια:
1) Συνδιοργάνωσε και συμμετείχε σε 

όλες τις μικρές και μεγάλες μάχες του 
κινήματος, προωθώντας ένα μαχητικό 
πρόγραμμα και σχέδιο αγώνων.

2) Συμμετείχε σε όλες τις διαδη-
λώσεις ενάντια στις πολιτικές των κυ-
βερνήσεων ΣΥΡΙΖΑ και ΝΔ, απεργίες, 
κινητοποιήσεις ενάντια σε Πόλεμο και 
Ακρίβεια κ.λπ.

3) Συνέβαλε καθοριστικά στο να 
μείνουν ανοικτές οι εστίες πανελλαδι-
κά στο πρώτο λοκ-ντάουν, στην πραγ-
ματοποίηση κινητοποιήσεων και στην 
ανάδειξη των προβλημάτων των εστιών 
(π.χ. Πανελλαδική Μέρα Δράσης 29/3).

4) Πρωτοστάτησε στο σπάσιμο των 
χουντο-απαγορεύσεων της κυβέρνη-
σης: Πρωτομαγιά 2020, 17 Νοέμβρη και 
6 Δεκέμβρη 2020, αγώνες ενάντια σε 
ΟΠΠΙ - καταστολή, «έκρηξη» Ν. Σμύρ-
νης κ.ά. 

5) Υπερασπίστηκε τη δημοκρατική 
λειτουργία των συλλόγων και των συ-
νελεύσεων, την ουσιαστική πολιτική συ-
ζήτηση, το δικαίωμα κάθε δύναμης και 
αγωνιστή να εκφράζει την γνώμη του.

Μαύρο στις δυνάμεις της Αγο-
ράς, του «Πάμε Πόλεμο», ΔΑΠ-ΠΑ-
ΣΠ-BLOCO-«Ανεξάρτητοι»: Μετά από 
3 χρόνια απουσίας, οι νεοφιλελεύθεροι 
και κυβερνητικοί εγκάθετοι ξαναεμφα-
νίζονται να ζητήσουν ψήφο για να συνε-
χίσουν το βρώμικο έργο τους: διάλυση 

της δημόσιας-δωρεάν παιδείας και του 
φοιτητικού κινήματος, αποπολιτικοποί-
ηση και «ατομικές λύσεις», ηλεκτρονι-
κές διαδικασίες. Στην πράξη αποτελούν 
τις παρατάξεις της Πανεπιστημιακής 
Αστυνομίας, του Νεοφιλελευθερισμού, 
της στοίχισης με τα Πολεμικά Σχέδια. 
Οι «διαφοροποιήσεις» τους είναι στα 
λόγια, ανάλογα με το ποιο κόμμα είναι 
ή θέλει να γίνει κυβέρνηση! 

Γυρνάμε την πλάτη στην δήθεν 
«σωστή πλευρά της ιστορίας» της 
ΠΚΣ/ΚΝΕ. Έχει καθοριστικές ευθύνες 
για την αποδυνάμωση του φοιτητικού 
κινήματος. Η «υπεραριστερή» φρασεο-
λογία της δεν κρύβει ότι στην πραγμα-
τικότητα είναι παράλυτη και ανίκανη 
μπροστά στην κυβερνητική επίθεση. 
Αυτοπροβάλλεται ως η μόνη «αγωνι-
στική» δύναμη και θεωρεί πως οι Σύλ-
λογοι της ανήκουν, για να συμμετέχουν 
ως χειροκροτητές σε κομματικές πα-
ρελάσεις. Όποιος σύλλογος, αριστερή 
δύναμη ή αγωνιστής παλεύει για κάτι 
διαφορετικό, χαρακτηρίζεται προβοκά-
τορας, ασφαλίτης κτλ. ή αντιμετωπί-
ζει προσβολές και τραμπουκισμούς. Η 
ΠΚΣ είναι ουσιαστικά ενάντια στις Γενι-
κές Συνελεύσεις, θέλει αποφάσεις μέσα 
από τα ΔΣ, μακριά από τους φοιτητές. 
Σαμποτάρει και περιορίζει διαρκώς τους 
αγώνες, διαλύοντας ό,τι δεν ελέγχει. Ζη-
τάει μια απλή ψήφο εμπιστοσύνης στην 
ίδια, σε μια απολίτικη γραμμή «αντί-
ΔΑΠ».

Καμία εμπιστοσύνη στα αδιέξο-
δα ΕΑΑΚ/ΑΡΕΝ. Ο ακολουθητισμός 

τους στην ΠΚΣ ιδιαίτερα τα τελευταία 
χρόνια έχει δείξει ότι βρίσκονται σε με-
γάλο αδιέξοδο, χωρίς σχέδιο πολιτικής 
και αγώνων μπροστά στη νέα κατά-
σταση. Αυτό το κενό προσπαθούν να 
καλύψουν προσαρμοζόμενοι όπως-ό-
πως. Δεν ξεκολλάνε από τα λεγόμενα 
«ζητήματα σχολής», αφήνοντας κατά 
μέρος την ουσιαστική συζήτηση για τα 
σημερινά προβλήματα και την ανασυ-
γκρότηση του κινήματος. Έχουν πολύ 
μεγάλες ευθύνες για την αποδυνάμωση 
των γενικών συνελεύσεων, καθώς δεν 
προωθούν σχεδόν ποτέ επιτροπές και 
συντονιστικά, οδηγώντας έτσι το φοι-
τητικό κίνημα σε μια διαρκή διαίρεση. 
Εμφανίζονται «ενωτικά», αλλά μόνο 
στις εκλογές και για τις εκλογές.

Σαν φοιτητές και νέοι άνθρωποι, 
μπροστά μας έχουμε να δώσουμε 
αγώνες, να εξεγερθούμε για να διεκδι-
κήσουμε τη ζωή που μας κλέβουν, μια 
ζωή με αξιοπρέπεια και δικαιώματα. 
Για μια κοινωνία χωρίς πολέμους, φτώ-
χεια, εκμετάλλευση, περιβαλλοντική 
καταστροφή. Για μια κοινωνία σοσιαλι-
στική, που θα βασίζεται στην αλληλεγ-
γύη και συνεργασία των ανθρώπων και 
των λαών. Αυτή είναι η μάχη που πρέπει 
να δώσουμε: με αποφασιστικότητα, με 
κατάλληλη πολιτική/πρόγραμμα για να 
φτάσουμε μέχρι τη νίκη. Πάνω σڍ αυτή 
τη βάση, καλούμε κάθε συνάδελφο που 
αγωνιά και θέλει να παλέψει, να στηρί-
ξει τη ΣΣΠ, να οργανωθεί μαζί μας.

• Συμμετέχουμε μαζικά στις φοιτητικές εκλογές
Κόντρα στην αποχή και αποπολιτικοποίηση

Αλλάζουμε  τους  συσχετισμούς -  Χαράσσουμε νέα, 
αγωνιστική πορεία, Ψηφίζουμε – Στηρίζουμε ΣΣΠ18 Μάη:


